



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## РАЙКОМ И ШКОЛЫ

С некоторых пор в Тяжинском райкоме партии стали смотреть на работу школ народного образования, как на второстепенное дело. Правда, время от времени здесь обсуждаются вопросы народного образования на бюро РК КПСС, но, как правило, делается это без глубокого анализа работы школ. В большинстве случаев принятые постановления по этому вопросу остаются на бумаге.

Результатом такого поверхностного руководства делом народного образования незадолго до сказаться. Работа большинства школ района находится в крайне запущенном состоянии. Плохо выполняются закон о всеобщем. В прошлом году оказалось вне стен школ 105 детей, в нынешнем — 75.

Невнимание райкома к делу народного образования сказалось на руководстве школами со стороны исполнкома районного Совета. Исполнком также ограничивается лишь принятием всякого рода решений по этому вопросу, но выполнение их не организует. В сентябре исполнком дважды обсуждал вопрос о всеобщем. Изменилось ли что-нибудь после этого? Нет. Сеть начертников попрежнему мала, фонд всеобщего при школах не создан. Терпимо относится исполнком районного Совета к председателям колхозов, которые занимают детей школьного возраста на работах в сельхозартелиях.

В школах района очень низкая успеваемость учащихся. В конце прошлого года здесь не успевал каждый четвертый ученик. Нынче, по итогам первой четверти, школы Тяжинского района имеют самую низкую успеваемость в области — 62,5 процента. Особенность: поверхности неучитываются по русскому языку и математике.

В преподавании русского языка почти отсутствуют тренировочные занятия, изучение типичных ошибок. Учащиеся не умеют применять правила грамматики в устной речи и при письме. Недооценивается работа над словом.

Райком КПСС недооценивает работу с руководящими кадрами школ. Секретари райкома, Чубейко, Васильев, Лебедев с директорами встречаются редко, с жизнью педагогических коллективов непосредственно не знакомятся.

Плохо район руководит школьными партийными организациями. И не случайно, коммунисты учатся не занимать авангардной роли в школах. В первичной партийной организации при Тяжинской средней школе (секретарь парторганизации тов. Мельников) партийные собрания не проводятся с полной.

В семи школах района отсутствуют учебно-методические участки. Слабо подставляется работа по ознакомлению учащихся с достижениями советской агрономической науки и опытом передовиков сельского хозяйства. Педагогическая пропаганда среди населения проводится плохо. В районном центре в текущем учебном году родители не прослушали ни одной лекции о воспитании детей в семье и школе.

Райком КПСС признала требовательность к исполнку и районному отделу народного образования, сквозь пальцы смотрит на формальный стиль руководства педагогическими коллективами. По существу руководство райисполкома школами и отделом народного образования сводится к периодическому заступничеству на сессиях и заседаниях некоторых, главным образом, текущих хозяйственных вопросов. За последние два года райисполком не раз интересовался состоянием учебно-воспитательной работы ни в одной из тяжинских школ, хотя за это время им было обсужденено 20 вопросов по народному образованию.

Райком КПСС просмотрел серьезные недостатки отдела народного образования по руководству повышением квалификации учителей. В школах района работают 113 учителей без педагогического образования. Из них только 70 учатся заочно, да и то многие из них только числятся обучающимися. Десять лет состоит заочником Стальнского педагогического института завуч Борисоглебской школы Небесный. Дважды пытались он держать госзаказами за учительский институт, но безуспешно. В школах района не развернута методическая работа. Созданные при средних и семилетних школах кустовые методические обединения бездействуют. Не ра-

М. САЗОНОВ.

## ДЕНЬ АГРОНОМА

Рано начинается трудовой день в колхозной деревне. Еще нет и 6 часов утра, а из окон домов льется яркий электрический свет. Те, кто получил задание с вечера, отправляются прямо на место работы, другие идут на раскомандировку. Раньше всех пришел сюда агроном Алексей Савельевич Юрков. У него заведено правило: ежедневно присутствовать на раскомандировке, с утра проследить: достаточно ли людей направлено на работы, связанные с проведением зимних агромелиораций, правильно ли даются им наряды. Едут колхозники на снегозадержание — агроном еще раз проинструктирует их, подчеркнет самое главное; направляются люди на вывозку навоза; на очистку семян — агроном побеседует с ними.

Это утро он посоветовал председателю колхоза послать на снегозадержание пять человек и три подводы.

— Ветер подул. Надо спешить, чтобы не снесло снег с озимых.

— Правильно, Алексей Савельевич, — поддержал агрономом председатель Юдинцев. — В прошлом году упустил момент, снесло снег с озимых, и они погибли.

Через 15—20 минут раскомандировка была окончена, и хлеборобы приступили к очистке зерна, снегозадержанию, вывозке удобрений, поехали за зернами. Работа зачищила на всех участках обширного артельного хозяйства.

Многое дел и забыт у агронома. Ему нужно побывать на большинстве участков, посмотреть, как идут работы, посоветовать, оказать помощь. Юрков знает, что успех зависит от колхозников. Он доверяет им. Но контроль необходим. Люди могут ошибиться. Надо во-время заметить эти ошибки, указать на них помочь исправить.

Колхозная кузница расположена рядом с правлением артели. С утра же позднего вечера отсюда разносятся лязг железа, глукие удары молотов по раскаленному металлу. Сельские кузнечи готовят инвентарь к весне.

— Доброе утро, Иван Степанович! — приветствует агроном с кузницей. — Чему пришли?

— Здравствуйте, Алексей Савельевич. Посмотреть пришли? Очень кстати. Закончили мы ремонт плугов и борон. Проверить

их не мешает, лишняя проверка не повредит.

Детально осматривает агроном плуги и борона.

— Сделаны хорошо, — одобряет он и подходит к только что отремонтированной сеялке.

— Диски не так отрегулированы. Но это ничего, дело поправимое.

Агроном снял пальто и принял показывая руки на диски.

— Вот теперь ты и делай, — говорит он, вытирая руки. — Ну, а как с моим за-казом?

— Это насчет шупа-то? — оживился кузнец. — Готов, вчера еще сделали вот он.

Алексей Савельевич взял шуп, посмотрел его в руках, любуясь замечательной работой мастера.

— А теперь запишите тему «Траполовльная система земледелия».

И Алексей Савельевич рассказывает колхозникам об истории развития траполовной системы земледелия на один факт. В центре поbrigade урожай капусты, да и остальных культур, был очень низким, а на одном из участков капуста дала по 300 центнеров с гектара. Оказалось, что рассада здесь была высажена в питательных горшочках.

Было решено за зиму изготовить 780 тысяч горшочков. Этого количества достаточно для того, чтобы вырастить рассаду под весь посев капусты, помидоров и частично бактериальных удобрений.

— А теперь насчет шупа-то? — оживился кузнец.

— Вас ишу, Алексей Савельевич.

— Что случилось?

— Бела, понимаете, картофель прорастает. Что делать?

— А как сами думаете? — спрашивает агроном.

— Перебирать надо.

— Правильно. Организуйте, а я сейчас приду.

К обеду агроном пришел на зерновой склад. На очистку семенного материала работают Мария Минигазова, Софья Мухомедеева и Александра Печерина.

— Устали, девушки? — спрашивает их агроном.

— Нам что, подавай, да подавай! Электричество за нас крутит, — говорит молодая колхозница. — Так работать можно.

— Можно. А сколько вчера подработали?

— Почти две нормы сделали, — бойко отвечает Минигазова.

В разговор вступает кладовщик Игнатьев:

— Дней через 20, надо полагать, очистим все семена. Ну, а как с анализом, Алексей Савельевич? Получили?

— Полули. Данные неплохие. Всхожесть пшеницы 93 процента, а сисса — 92.

Агроном подошел к большому вороху и захватил горсть чистого зерна.

Сельские кузнечи готовят инвентарь к весне.

— Доброе утро, Иван Степанович! — приветствует агроном с кузницей.

— Здравствуйте, Алексей Савельевич. Посмотреть пришли? Очень кстати. Закончили мы ремонт плугов и борон. Проверить

## НОВАТОРЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

## Успехи свинарки Е. Г. Минжулиной

Колхоз имени Сталина, Курганского района, Краснодарского края, добился больших успехов в развитии общественного свиноводства. Сейчас на колхозных фермах насчитывается более 3.700 свиней, в том числе около 300 племенных маток крупной белой породы.

Колхозные свиноводы в содружестве со специалистами Курганского племенного рассадника и краевой опытной станции животноводства разработали и применили метод укорененного выращивания поросят.

Высокой продуктивности животных достигла старшая свинарка Е. Г. Минжулина. Ежегодно она получает от каждой свиноматки по 22—23 поросенка. За год выращивает и откармливает их общим весом 3—5 тонн, а от свиноматки Волшебницы вырастила за год 35 поросят общим весом около 6 тонн.

В колхозе большое значение придается механизации производственных процессов на фермах. С помощью электроэнергии производится механическая переработка кормов, в свинарниках установлены кормо-запарники, проведен водопровод, механизирована подкормка кормов и вызов ветврача. Это значительно облегчило работу и повысило производительность труда.

Борясь за повышенную плодовитости и молочности маточного поголовья, Е. Г. Минжулина и другие курганские свинарки стали вводить зимой в рацион свиноматок большие сочных кормов, муку из лошернового сена, а в летний период увеличили продолжительность пастьбы и ввели подкормку животных лиценной и другими растениями, сгруппировав зеленый конвейер. В стадовый период свиноматки выпускаются на пастьбу по топинамбуру, посаженному вблизи свинарников.

Случки планируются таким образом, чтобы опоросы на фермах проходили ранней весной и в конце лета. Е. Г. Минжулина и другие свинарки заботливо ухаживают за молодняком. Поросята до отъема сидят вместе с матками.

Поросятам дается обрат, а подкормка их концентрированными и минеральными кормами начинается вскоре после рождения.

Систематические прогулки поросят на свежем воздухе, чистота и сухость помещений дают возможность выращивать крепких, здоровых животных.

На снимке: Е. Г. Минжулина (слева) консультируется с ветеринарным фельдшером Курганского зооветеринарного участка М. Д. Чвало.



## В МИНИСТЕРСТВЕ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СССР

На днях министр иностранных дел Республики Индонезия г-н Сунарь обратился к министру иностранных дел СССР В. М. Молотову с письмом, в котором сообщалось о намерении Правительства Республики Индонезия утвердить в ближайшее время Посольство в Москве. Г-н Сунарь просил сообщить, может ли это предложение встретить одобрение со стороны Правительства СССР.

В своем ответном письме г-н Сунарь В. М. Молотов сообщил, что Советское Правительство положительно относится к указанному предложению Правительства Индонезии и готово принять в Москве Посольство в Индонезии. В свою очередь Правительство СССР одобрило посла в Джакарту.

## Утраченная слава

Рабочий день председателя правления клуба шахты «Красный углекоп» Михаила Яковлевича Тимашпольского в воскресенье, 13 декабря, как и всегда, начался с десети утра. Он обошел здание. Вседе чисто, уютно, тепло.

Михаил Яковлевич заглянул в кассу.

— Складко продан билетов на фильм «Красный гауптштук»?

— Все, — весело ответил кассир.

Тимашпольский поднялся на второй этаж. В читальном зале было пустынно — библиотека открывается с часу дnia.

Председатель правления клуба с увлечением вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богатство накоплено в библиотеке клуба всего за четыре года.

С еще большим удовольствием Михаил Яковлевич припомнит цифры готовившегося отчета о работе библиотеки. У каждого читателя на книгу пришло 15001. Ежедневно читальный зал посещают около сотни членов.

Служка планируется таким образом, чтобы опоросы на фермах проходили ранней весной и в конце лета. Е. Г. Минжулина и другие свинарки заботливо ухаживают за молодняком. Поросята до отъема сидят вместе с матками.

Поросятам дается обрат, а подкормка их концентрированными и минеральными кормами начинается вскоре после рождения.

Систематические прогулки поросят на свежем воздухе, чистота и сухость помещений дают возможность выращивать крепких, здоровых животных.

На снимке: Е. Г. Минжулина (слева) консультируется с ветеринарным фельдшером Курганского зооветеринарного участка М. Д. Чвало.

На читальном зале Михаил Яковлевич вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богатство накоплено в библиотеке клуба всего за четыре года.

Председатель правления клуба с увлечением вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богатство накоплено в библиотеке клуба всего за четыре года.

Председатель правления клуба с увлечением вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богатство накоплено в библиотеке клуба всего за четыре года.

Председатель правления клуба с увлечением вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богатство накоплено в библиотеке клуба всего за четыре года.

Председатель правления клуба с увлечением вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богатство накоплено в библиотеке клуба всего за четыре года.

Председатель правления клуба с увлечением вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богатство накоплено в библиотеке клуба всего за четыре года.

Председатель правления клуба с увлечением вспомнил, что вчера библиотекарь Евгения Моисеевна начала записывать новую партию книг с № 15001. Такое богат



## Демократическая общественность Швеции чувствует лауреата международной Сталинской премии мира Андреа Андреен

СТОКГОЛЬМ, 22 декабря. (ТАСС). Прогрессивная общественность Швеции с большим удовлетворением встретила сообщение о присуждении международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» за 1953 год активной общественной деятельности Швеции доктору Андрею Андреену.

По случаю присуждения высокой награды в адрес Андрея Андреен поступают многочисленные поздравления.

«Международная Сталинская премия мира», пишет газета «Но даг», является честью для Андрея Андреен и честью для Швеции.

Андрея Андреен достойна этой чести. Деятельность на пользу мира является великим делом ее жизни.

Андреа Андреен в связи с известием о присуждении ей международной Сталинской премии мира заявила газете «Но даг»:

«Когда я думаю о тех выдающихся дея-

телях борьбы за мир в различных странах, которые до меня получили эту высокую премию, я глубоко сознаю, что недостойна этой премии. В то же время я чрезвычайно рада тому, что премия мира присуждена представителю Швеции. Я думаю, что это является признаком вклада народа Швеции и народов всех северных стран в дело решения международных конфликтов мирным путем. Я расцениваю присуждение этой премии также в качестве поощрения и стимула для движения сторонников мира в Швеции. Сама я в течение 25 лет в какой-то степени участвовала в борьбе против войны. С каждым годом я все более убеждалась, что эта борьба необходима для спасения наших детей и будущего всего мира.

Я твердо уверена в том, что сплоченное и активное общественное мнение во всем мире может воспрепятствовать войне, может привести к переговорам и таким образом проложить дорогу для прочного мира».

«Когда я думаю о тех выдающихся дея-

## Заявление лауреата международной Сталинской премии мира Леона Кручковского

ВАРШАВА, 22 декабря. (ТАСС). По сообщению Польского агентства печати, писатель Леон Кручковский в связи с присуждением ему международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» заявил представителю этого агентства.

Известие о присуждении мне международной Сталинской премии мира я встречала с чувством глубочайшего волнения и радости. Связанная с бессмертными именем Сталина, эта премия является не

столько наградой за мои личные заслуги, сколько подтверждением величия самой идеи борьбы за мир. Эта премия одновременно возлагает на лауреата обязанность еще самоутверждение трудиться, отдать все свои силы и способности этому величественному ныне для человечества делу. Как писатель и как общественный деятель, я буду стремиться выполнить эту обязанность возможно лучше. Я хочу разделить эту великую честь со всеми борцами за мир в народной Польше.

Общественность Индии приветствует присуждение международной Сталинской премии мира

Сахиб Синг Сокхею

международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами».

Печать всех политических направлений опубликовала это сообщение на самых видных местах, поместив фотографии выдающегося индийского борца за мир.

## Против планов создания «европейской армии»

ГААГА, 22 декабря. (ТАСС). Как сообщает газета «Ле Вархей», в Роттердаме состоялось собрание протеста против планов создания «европейской армии» и возрождения германского милитаризма. На собрании выступил секретарь Голландского совета мира Марк Баккер, писатель Сам Худсмит и г-жа Ио ван Дигелен. Они призывают наследие активно участвовать

в подготовке к национальному конгрессу борьбы против возрождения германского милитаризма, который намечено провести в Амстердаме 17 января.

Собрание единодушно приняло обращение в первую палату парламента, в котором потребовало, чтобы палата отложила на 19 января прения по вопросу о «европейской армии».

Борьба трудящихся Чили за свои права

УАН-БАТОР, 23 декабря. (ТАСС). За последние годы в Монгольской Народной Республике на основе Советско-монгольского соглашения об экономическом и культурном сотрудничестве созданы крупные предприятия горнодобывающей промышленности. В текущем году эти предприятия достигли значительных успехов. Годовой производственный план горнодобывающей промышленности в целом выполнен на 15 дней раньше срока.

На руниках развернуто социалистическое соревнование и широко применяется опыт советских горняков — новаторов производства.

Газета «Эль сигло» указывает, что митинг трудящихся Сантьяго «явился выражением недовольства трудящихся политической роста цен и уступок крупным американским компаниям».

Аналогичный митинг состоялся в Вальпараисо.

## Приговор американским шпионам и диверсантам в ГДР

БЕРЛИН, 22 декабря. (ТАСС). Вчера в Берлине в Верхнем суде Германской Демократической Республики закончился процесс по делу семи бывших сотрудников шпионской организации бывшего генерала Гелена. Суд приговорил подсудимых Хаазе, Шмидта и Шнейдера к пожизненным каторжным работам, Альбрехта, Эстерхайса, и Ренера — к 15 годам каторжных работ, каждого и подсудимого Швена — к 12 годам каторжных работ.

ОБЛДРАМТЕАТР

24 декабря — Альянский цеточек.  
25 декабря — взмэн спектакль Альянского цеточек — Анджело (Тиран Падуански).

Начало спектаклей в 8 ч. вечера. Касса — с 1 часа дня.

23 декабря — музкальный вечер, Лекция-концерт «М. И. Глинка — основоположник русской классической музыки».

Начало в 8 ч. вечера. Билеты продаются в кассе театра. Записки принимаются по телефону 16-19.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ

24 и 25 декабря — Однажды весно...  
Начало спектаклей в 8 час. вечера, касса — с 12 час. дня.

ГОСЦИРК

24 декабря — обновленная программа с участием вновь прибывших артистов.

Прощальные гастроли Ван Ю-ли.

Начало в 8 час. вечера. Касса — с 12 час. дня.

КИНОТЕАТР «МОСКВА»

Сегодня. Большой зал — журнал «Новости дня», № 61, новый художественный фильм-комедия «Слуга двух господ» (сесии: 10, 12, 2-10, 4-10, 6-20, 8-20, 10-20). Малый зал — журнал «Новости дня», № 62, С Юным сердцем (сесии: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). Третий зал — журнал «Сибирь» на экране, № 51, художественный фильм-спектакль «Завтрак у предводителя», цветной комедийный фильм «Тарантуна и Штепсель» под обложками (сесии: 9-40, 11-20, 1, 2-40, 4-20, 6-20, 8-10, 10).

Рудничный районный комбинат города Кемерово с 1 января 1954 года ликвидируется.

Все претензии к районному комбинату принимаются до 10 января 1954 года.

Театр музкомедии покупает цветы искусственные, волос (косы). Обращаться по телефонам 16-33 и 18-79.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Стalin, № 66. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 4-57, угольного 1-21, информации 6-83, сельскохозяйственного 4-57, культурно бытового 6-83, промышленного 15-67, гипроспецстроя 2-37, отдела писем 11-52, отдела объявлений 14-21, прием информации 1-21, бухгалтерии 3-96, технического секретариата 3-98.

В целях обеспечения пожарной безопасности и предупреждения несчастных случаев с людьми при устройстве новогодних елок в квартирах рекомендуется выполнить следующие противопожарные правила:

1. Елку следует прочно укрепить, установить на расстояние не ближе одного метра от приборов печного отопления, кроватей, занавесей, портьер, обеспечить вокруг елки свободный проход.

2. Воспрещается применять вату, марлю, бумагу в качестве украшения, а также закрывать ими подставку к кадку с елкой.

3. Категорически воспрещается одевать детей, подростков и взрослых в костюмы из ваты, марли, бумаги и других легких загораживающих материалов.

4. Овещивание елки желательно делать электрическим с включением его в общую электросеть при помощи вилки, через штепсельную розетку с предохранителем. Электролампы допускаются маловольтные — до 18 вольт. Не разрешается применять звонковые, телефонные и т. п. провода для освещения елки.

## Год новых успехов в деле индустриализации Болгарии

СОФИЯ, 22 декабря. (ТАСС). 1953 год явился годом новых крупных достижений в деле индустриализации Народной Республики Болгарии, успешно идущей по пути строительства социализма. В этом году, первом году второй болгарской пятилетки, трудящиеся Болгарии сделали в эксплуатацию несколько крупных промышленных объектов, сооруженных с помощью Советского Союза и стран народной демократии.

Прошедшую весну началось заполнение водой одного из крупнейших водохранилищ в стране — водохранилища им. Александра Стамболовского на реке Росница. Уже летом водохранилище оросило 16 тысяч гектаров зерновых и технических культур. Сданы в эксплуатацию два крупных, оборудованные по последнему слову техники обогатительные фабрики в Рудоземе и Димитрове.

В конце 36-годовине Великой Октябрьской социалистической революции болгарский народ праздновал большую производственную победу: начал работать новый построенный металургический завод имени В. И. Ленина. Две мартеновские печи и прокатный становы выдали все большую отечественную сталь и прокат. В эти же дни вступила в строй крупнейший завод изоляторов.

Двумя крупными предприятиями обогатилась легкая промышленность страны: в городе Габрово открылась хлопкопрядильная фабрика «Балкан», а в Пловдиве — хлопкопрядильная фабрика «Марица».

### Производственные успехи трудящихся Албании

ТИРАНА, 22 декабря. (ТАСС). Многие коллективы промышленных и торговьев предприятий Албании, предприятий промкооперации, машино-тракторных станций досрочно выполнили производственные планы.

1 декабря годовой план выполнили также албанские железнодорожники. По сравнению с прошлым годом они перевезли грузов на 27,7 процента и пассажиров — на 62 процента.

Хороших показателей добились МТС республики. К 12 декабря они выполнили свой план на 105,4 проц., при росте объема работ в сравнении с прошлым годом на 56 процентов.

### Новая железная дорога в Чехословакии

ПРАГА, 22 декабря. (ТАСС). Как передает Чехословацкое телеграфное агентство, открыты регулярное сообщение на новой железнодорожной линии между Брюцом и Гавличиковым Брдом.

Этот обект пятилетки является одной из крупнейших строк страны. Протяженность

новой железной дороги — 120 км.

### Успехи горняков Монгольской Народной Республики

УЛАН-БАТОР, 23 декабря. (ТАСС). За последние годы в Монгольской Народной Республике на основе Советско-монгольского соглашения об экономическом и культурном сотрудничестве созданы крупные предприятия горнодобывающей промышленности. В текущем году эти предприятия достигли значительных успехов. Годовой производственный план горнодобывающей промышленности в целом выполнен на 15 дней раньше срока.

На руниках развернуто социалистическое соревнование и широко применяется опыт советских горняков — новаторов производства.

### VII ПЛЕНИУМ ЦК ТРУДОВОЙ ПАРТИИ КОРЕИ

ПХЕНЧАНЬЯН, 22 декабря. (ТАСС). Газета «Нодон синмун» публикует сообщение о VII пленуме ЦК Трудовой партии Кореи, происходящем в Пхенчанье 18—19 декабря. Пленум обсудил два вопроса:

1. Об укреплении работы Единого демократического отечественного фронта;

2. О проведении отчетно-выборной кампании Трудовой партии Кореи.

С докладом по первому вопросу выступил заместитель председателя ЦК Трудовой партии Кореи Ким Ир, по второму — заместитель председателя ЦК Трудовой партии Кореи Иан Ден Ай. По обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения.

### Приговор американским шпионам и диверсантам в ГДР

БЕРЛИН, 22 декабря. (ТАСС). Вчера в Верхнем суде Германской Демократической Республики закончился процесс по делу семи бывших сотрудников шпионской организации бывшего генерала Гелена. Суд приговорил подсудимых Хаазе, Шмидта и Шнейдера к пожизненным каторжным работам, Альбрехта, Эстерхайса, и Ренера — к 15 годам каторжных работ, каждого и подсудимого Швена — к 12 годам каторжных работ.

### ГРАЖДАНЕ!



## К президентским выборам во Франции

ПАРИЖ, 22 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, после объявления результатов 10 тура голосования по выборам президента председатель совместного заседания Национального собрания и Совета Республики предложил председателям парламентских групп соревноваться в 12 часов 30 минут (по московскому времени) для того, чтобы совместно найти средства «спасения республики парламентским группам снять своих кандидатов в пользу Венсана Ориоля.

Парламентская группа социалистической партии повторила свою просьбу к другим парламентским группам снять своих кандидатов в пользу Венсана Ориоля.

Советское правительство, решено искать нового кандидата вместо Ланьея. Ланьея заявил, что он готов снять свою кандидатуру, если председатели парламентских групп укажут ему деятеля, могущего «обеспечить единство».

Создавшееся положение свидетельствует не только об ожесточенной борьбе партий за пост президента, но и об необходимости обострения противоречий внутри партий. Правительственное большинство в настоящий момент рассмотрело спором из-за отсутствия проекта создания «европейской армии». На совещании председателей парламентских групп Ланьея признал, что парламент «зашел в тупик» вследствие того, что ряд его членов «изменил своему собственному большинству».

В связи с возобновившимися переговорами о выдвижении нового кандидата на пост президента, Ланьея снял свою кандидатуру в пользу Венсана Ориоля, который до сих пор отказывался выдвигать свою кандидатуру, ссылаясь на плохое здоровье и преклонный возраст. Как известно, Эрио неоднократно высказывалась против планов создания «европейской армии».

Газета «Юманите» отмечает, что неудача Ланьея свидетель